## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЯМБУЛАТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ ОСЛАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ ЯМБУЛАТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 23.05.2025

с.Ямбулатово

KAPAP № 33

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Ямбулатовского сельского поселения от 12.04.2023 года № 32 "О создании места (мест) накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Ямбулатовского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его (их) расположении"

В соответствии с Постановление Правительства РФ от 14.03.2024 N 300 "Об утверждении Положения о государственном экологическом мониторинге (государственном мониторинге окружающей среды)"

## ПОСТАНОВЛЯЮ

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Ямбулатовского сельского поселения от 12.04.2023 года № 32 "О создании места (мест) накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Ямбулатовского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его (их) расположении" следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 4 постановления изложить в следующей редакции:
- "4. Информировать потребителей о расположении места (мест) накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Ямбулатовского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан размещения информации В федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды, на официальном сайте Верхнеуслонского Республики муниципального района Татарстан, информационных стендах (стойках) помещениях В органов местного самоуправления Ямбулатовского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан".
- 2. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать путем размещения на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ямбулатовского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан

М.А.Жестков